
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "SUSPENSION REAR CONTROL ARMS -
R12XE76AD_7EAB_EAO" POLARIS R12XE76AD_7EAB_EAO RZR 4 800 EFI
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "SUSPENSION REAR CONTROL ARMS -
R12XE76AD_7EAB_EAO" POLARIS R12XE76AD_7EAB_EAO RZR 4 800 EFI
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 1018188-133 Срок поставки от 27 дней WELD-CNTRLARM 2

1 1018188-458 Срок поставки от 27 дней WELD-CONTROLARM 2

2 5137594 Срок поставки от 27 дней SHAFT-PIVOT 2

3 5436973 Срок поставки от 27 дней BUSHING-A-ARM 4

4 1016583-458 Срок поставки от 27 дней WELD-REAR BRACE 1

5 7519086 Срок поставки от 27 дней SCR-HXFL-M10X1.25X235
10.9 ZOD 2

6 7547333 Срок поставки от 27 дней NUT-M10X1.25 10

7 1018217-458 Срок поставки от 27 дней WELD-CNTRLARM 1

7 1018217-133 Срок поставки от 27 дней WELD-CNTRLARM 1

8 1018218-458 Срок поставки от 27 дней WELD-CNTRLARM 1

8 1018218-133 Срок поставки от 27 дней WELD-CNTRLARM 1

9 5136100 Срок поставки от 27 дней TUBE-PIVOT 6

10 5436832 Срок поставки от 19 дней BUSHING-STANDARD 12

11 7519043 Срок поставки от 27 дней SCR-HXFL-M10X1.25X95
10.9 ZOD(1 6

12 7556153 Срок поставки от 27 дней WASHER 10

13 7519042 Срок поставки от 27 дней SCR-HXFL-M10X1.25X165
10.9 ZOD 2

14 5437229 Срок поставки от 27 дней BUSHING-CONTROL ARM 4

15 5136101 Срок поставки от 19 дней TUBE-PIVOT 2

16 5438639-070 Срок поставки от 27 дней SHIELD-CV 2

17 7512084 Срок поставки от 27 дней SCREW(10) 4

18 7080510 Срок поставки от 27 дней FITTING 6

19 5136102 Срок поставки от 27 дней BUSHING-PIVOT 4


